
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR ESTE 
AYUNTAMIENTO PLENO Nº 56/99 

 
LUGAR: SALÓN DE SESIONES, CASA CONSISTORIAL, ROQUETAS DE MAR 
(ALMERÍA). 
 
FECHA: DÍA TREINTA DE JUNIO DE 1999, HORA DE COMIENZO: 10´00 HORAS. 
 
PRESIDENTE en Funciones: DON GABRIEL AMAT AYLLON. 
 
CONCEJALES ASISTENTES Y ACTUACIÓN CORPORATIVA en Funciones: 
DON JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ FERNÁNDEZ.- Primer Teniente de Alcalde.- Delegado de 
Urbanismo, Infraestructura, Obras Públicas y Patrimonio; Delegado de Tráfico y Delegado de 
Turismo y Playas. Portavoz del Gº. Pº. Popular. 
DOÑA ISABEL MARÍA GÓMEZ GARCÍA.- Segundo Teniente de Alcalde.- Delegada de 
Relaciones Institucionales. Portavoz Suplente del Gº. Pº. Popular. 
DON NICOLAS ANTONIO MORENO PIMENTEL.- Tercer Teniente de Alcalde.- Delegado 
de Personal y Régimen Interior; Delegado de Agricultura, Pesca, Mercados, Abastos, 
Cementerios. Gº. Pº. Popular. 
DON ANTONIO GARCÍA AGUILAR.- Cuarto Teniente de Alcalde.- Delegado de Sanidad, 
Consumo y Medio Ambiente. Gº. Pº. Popular. 
DOÑA ANA MARÍA TORO PEREA.- Quinto Teniente de Alcalde.- Delegada de Educación, 
Participación Ciudadana y Cultura. Delegada del Barrio de Aguadulce. Gº. Pº. Popular. 
DON PEDRO ANTONIO LÓPEZ GÓMEZ.- Sexto Teniente de Alcalde.- Delegado de 
Hacienda, Aseo Urbano y Contratación. Gº. Pº. Popular. 
DOÑA MARÍA DEL CARMEN MARIN IBORRA.- Séptimo Teniente de Alcalde.- Delegada 
de Bienestar Social. Gº. Pº. Popular. 
DON JOSÉ JUAN RUBÍ FUENTES.-  Delegado de Deportes, Juventud, y Festejos. Gº. Pº. 
Popular. 
DON FRANCISCO GONZÁLEZ JIMÉNEZ.- Portavoz Suplente Gº. Pº. P.S.O.E. 
DON JUAN FERNANDO ORTEGA PANIAGUA.- GºPº. P.S.O.E. 
DOÑA MARÍA TERESA BLANCO MIER Gº.Pº. P.S.O.E. 
DON FRANCISCO MIGUEL ROMERO GONZALEZ. GºPº. P.S.O.E. 
DON GABRIEL OYONARTE ESCUDERO. GºPº. P.S.O.E. 
DON JULIO ORTIZ PÉREZ.- Portavoz Gº.Pº. U.P. 
DON JUAN GALLEGO BALLESTER.- Portavoz Suplente Gº.Pº. U.P. 
DON JOSÉ GALDEANO ANTEQUERA.-Gº.Pº. U.P. 
DON JOSÉ MIGUEL PÉREZ PÉREZ.- Portavoz Gº.Pº. I.U.-L.V.-C.A. 
DON JOSÉ ANTONIO LÓPEZ VARGAS.- Portavoz Suplente Gº.Pº. I.U.-L.V.-C.A. 
AUSENTES: 
DON MANUEL GÓMEZ PÉREZ.- Delegado del Barrio de El Parador. Gº. Pº. Popular. 
DON JOSÉ GONGORA ABAD.- Portavoz del Gº. Pº. P.S.O.E. 
 
FUNCIONARIOS PÚBLICOS ASISTENTES: 
DON LUIS ORTEGA OLIVENCIA, con Habilitación de Cáracter Nacional, Subescala 
Intervención-Tesorería, Clase Superior. Interventor de Fondos del Ayuntamiento. 
DON GUILLERMO LAGO NÚÑEZ, con Habilitación de Carácter Nacional, Subescala 
Secretaría, Clase Superior. Secretario General del Ayuntamiento de Roquetas de Mar. 
 



 
 

En la Sala de Plenos de la Casa Consistorial de Roquetas de Mar, a los TREINTA DIAS 
DEL MES DE JUNIO DE 1.999, siendo las DIEZ HORAS al objeto de celebrar, la 
QUINCUAGÉSIMA SEXTA SESIÓN del Ayuntamiento Pleno de Roquetas de Mar, se reúnen 
previa convocatoria efectuada y bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente en Funciones, 
DON GABRIEL AMAT AYLLON, las Sras. y Sres. Concejales miembros de la Corporación al 
principio reseñados. 
 
 Por la PRESIDENCIA se declara válidamente constituido el Pleno, a la que asisten los 
veintiún Concejales presentes, sometiéndose a consideración del Pleno. 
 
UNICO.- APROBACION SI PROCEDE, ACTAS DEL AYUNTAMIENTO DE ROQUETAS 
DE MAR DE FECHA 3  Y 17 DE MAYO  DE 1999. 
 Se da cuenta de las Actas de las Sesiones Extraordinarias del Ayuntamiento Pleno de 
fecha 3 y 17 de Mayo de 1999, respectivamente, y no produciéndose ninguna observación, 
resulta aprobada por unanimidad de los Concejales asistentes. 
 
 El Sr. Alcalde-Presidente toma la palabra agradeciendo a todos los Corporativos 
Municipales la colaboración prestada durante el mandanto de esta Corporación, ya que con sus 
actuaciones como Concejales se han alcanzado mejoras cotas de bienestar social en beneficio 
general de todos los ciudadanos de Roquetas de Mar. 
  

Y no habiendo m s asuntos de que tratar de los incluidos en el orden del día, por la 
Presidencia se levanta la Sesión a las diez horas y diez minutos, de todo lo cual, como 
Secretario Municipal,  doy fe en el lugar y fecha arriba indicado en dos folios. 
 
EL ALCALDE-PRESIDENTE                           EL SECRETARIO GENERAL  
 
 
 
 
Fdo. Gabriel Amat Ayllón                        Fdo. Guillermo Lago Núñez 
 
 
 


